



華社動態

Page 20 Wednesday April 16 2025 二〇二五年四月十六日(星期三)



Kleencut  
ADVANTAGE  
ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 中正學院學子中西棋藝精潛 西洋棋與中國象棋賽雙奪獎

菲律賓中正學院訊 最近，中正學院的學生在兩項重要的棋藝競賽中取得了優異成績，分別獲得了西洋象棋和中國象棋的榮譽。這場雙料勝利不僅彰顯了本校學生的卓越才能，也體現了本校對東西方文化教育的均衡融合。

## 國際象棋比賽：展現西方文化素養

在「馬尼拉幼兒園、小學、中學至高中私立學校協會(FAMMPSA)」舉辦的「校際西洋棋錦標賽(Interschool Chess Competition)」中，本校西洋棋隊憑藉精湛的戰略思維與冷靜的判斷力，從眾多參賽隊伍中脫穎而出，成功獲得多項個人和團隊獎項。校隊教練 Hubert Estrella 表示：「西洋棋培養學生的全域思維能力，這與本校提倡的批判性思維教育密不可分」。本校長期以來注重培養學生的邏輯思維與創新能力，西洋棋隊的佳績正是這一教育理念的最佳體現。

在個人賽方面，本校兩名同學獲得榮譽。九年級曾國亮同學獲得中學男子組冠軍，六年級的楊以如同學則獲得小學女子組季軍。

團體賽方面，中正學院四支隊伍均進入前三名：

- 由九年級黃泉聰、曾國亮、施若堅及十年級林善銘組成的隊伍，獲得中學男子組團體亞軍。
- 由七年級許雅萍、施珊瑚、楊以安、林真如組成的小隊，獲得中學女子組團體季軍。
- 六年級楊以如與林熙盈獲得小學女子組團體亞軍。
- 三年級蔡尊晟、四年級林善泓、五年級陳長福與洪逸謙組成的隊伍，獲得小學男子組團體季軍。

## 中國象棋比賽：傳承中華文化精髓

與此同時，在「菲華體育總會」舉辦的「中國文化節象棋錦標賽」中，本校中國象棋隊同樣表現優異。儘管在比賽日前兩週才組建棋隊，仍以高超的棋藝和深厚的文化底蘊贏得了評審與觀眾的一致讚譽，最終獲得了團體賽的亞軍榮譽。

本校年輕卻極具潛力的中國象棋隊由隊長十二年級的蔡鴻森領軍，成員包括他同班的施俊傑、八年級的蔡長軒、小學五年級的陳長福、四年級的林善泓和洪偉城。

象棋教練莊宏明老師表示：「中國象棋不僅是智力的較量，更承載著中華文化的精髓。本校的中文課程和傳統文化活動，讓學生對中國象棋有了更深刻的理解」。中正學院作為一所注重中華文化傳承的學府，通過豐富的課程與活動，讓學生在學習現代知識的同時，也能深刻體會中華文化的博大精



深。

## 多元文化教育：東西方文化的完美平衡

葉啟明校長在接受菲華電視臺採訪時表示：「這兩項比賽的佳績不僅是學生個人努

力的成果，更是本校多元文化教育理念的成功實踐。我們致力於為學生提供東西方文化相容並蓄的教育，使他們在全球化時代中，既能掌握西方先進思維，又能堅守中華文化

根基。」

為拓展學生的學習視野，並培養兼具國際觀與文化素養的未來人才，本校中正學院將持續推動多元文化教育。



# 馬尼刺愛國中學 2025年畢業典禮圓滿舉行

馬尼刺愛國中學訊：馬尼刺愛國中學于四月三日下午二時（星期四）在本校禮堂舉行了隆重的畢業及升級儀式，恭祝本年度中文部第四十一屆中學、第一百零九屆小學、幼兒園及2025年學生順利畢業升級，步入新的開始。全校師生齊聚一堂，共同見證了中、小、幼學生們人生中這一重要的時刻。

畢業典禮在莊嚴的國歌聲中拉開帷幕，出席此次畢業典禮的重要嘉賓有：學校董事會現任謝正石董事長、董事會未來新屆成員：董事長朱民輝先生、董事關德蓮女士、未來新屆校友會理事長伍杏玲女士、愛國中學合唱團員：司徒美琪女士、梁迪娜女士等。學校董事長、校長首先發表了熱情洋溢的致辭，謝正石董事長、林美雲校長，對畢業生們順利完成學業表示熱烈祝賀，肯定了他們在學校期間取得的成績和進步，鼓勵學生們在未來的道路上，要保持積極向上的學習態度，勇敢面對挑戰，追求自己的夢想。同時，林美雲校長也對老師們的辛勤付出表示衷心感謝，強調了教師在學生成長過程中的重要作用。

愛國中學幼兒園、小學、中學畢業生代表陸續上台發言，分享了自己在學校的成長經歷和收穫。她們感謝學校提供的良好學習環境和老師們的悉心教導，同時也表達了對同窗好友的深厚情誼。畢業生們用真摯的話語，表達了對母校的感恩和對未來的憧憬。

在典禮上，在林美雲校長及英文主任的帶領下，學校董事長及新屆董事長，董事及新屆校友會理事長為畢業的學生頒發了畢業證書，同時，也為優秀畢業生頒發了榮譽證書，以表彰他們在學業、品德等方面的突出表現。這些優秀畢業生成為了同學們學習的榜樣，激勵著更多的學生努力追求卓越。

隨後，學生們帶來了精彩的畢業及惜別歌曲及幼稚園一及幼稚園二移交儀式等節目形式多樣，精彩紛呈，展現了學生們的流利的口語才藝和青春活力。表演中，充滿了對母校的眷戀和對未來的期待，贏得了全場觀眾的陣陣喝彩。

畢業典禮的最後，全體畢業生共同宣誓，宣誓加入愛國中學校友會，表達了他們對學校的不捨與懷念，也對自己未來的堅定信念和決心。在激昂的誓言中，畢業典禮圓滿結束。

此次畢業典禮不僅是對學生們過去學習生活的總結，更是他們人生新徵程的起點。相信在未來的日子裡，馬尼刺愛國中學的畢業生們將帶著母校的期望和祝福，勇敢地迎接挑戰，創造屬於自己的美好未來。

（陳日光作）